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FE JT A 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g E | & E E|l & E| & E E E E| & E| & E | & E
X 7 GRE) [crERRA#)

1. E 3 1) #* a 3,789 3,468 4,102 4,102 4,103 4,102 4101 4,100 4,103 4,102 4,103

(1) # & I A 3,517 3,177 3,811 3,812 3,813 3,812 3,811 3,810 3,813 3,812 3,813

A 52 I I 2,301 2,004 2,481 2,481 2,482 2,481 2,481 2,481 2,482 2,481 2,481

AN B3 1) EA 1,216 1,173 1,330 1,331 1,331 1,331 1,330 1,329 1,331 1,331 1,332

2 % ) fth 272 291 291 290 290 290 290 290 290 290 290

> b 5 B A& #EH £ 146 148 148 148 148 148 148 148 148 148 148

= SHLEERNBE AR 146 148 148 148 148 148 148 148 148 148 148

SHL EENBAE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2. E % N W % 882 856 735 709 708 707 705 704 703 703 702

m # = 5 & # =% 372 500 434 438 436 435 434 433 432 431 430

> b HE £ R B A £ 372 500 434 438 436 435 434 433 432 431 430

> b E £ 4 8B A& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A 2t = & # B = 458 180 218 218 218 218 218 218 218 218 218

— BB A€ /B D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

z D fth 458 180 218 218 218 218 218 218 218 218 218

@ B (2 ) # B £ 23 145 53 23 23 23 23 23 23 23 23

@ k B @1 2 &€ E A 12 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11

5 % D fth 17 20 19 19 20 20 19 19 19 20 20

#® W IR # (A 4,671 4,324 4,837 4,811 4811 4,809 4,806 4,804 4,806 4,805 4,805

1. E E 3 b= F b 4,700 4,724 4,777 4,759 4,670 4,618 4613 4,610 4,591 4,570 4,570

mB 8 #H &5 Z 2,906 2,895 2,988 2,988 2,988 2,988 2,988 2,988 2,988 2,988 2,988

= ¥:N ia 1,048 1,203 1,246 1,246 1,246 1,246 1,246 1,246 1,246 1,246 1,246

% iR i ta N} = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% ) fth 1,858 1,692 1,742 1,742 1,742 1,742 1,742 1,742 1,742 1,742 1,742

2 # # 693 675 663 662 662 662 662 662 662 662 662

P) 5 E-3 R = 336 310 326 326 326 326 326 326 326 326 326

(3) #& =4 617 670 647 647 647 647 647 647 647 647 647

3 5 E & 4 319 346 356 356 356 356 356 356 356 356 356

4 B @ & #H £ 434 429 424 407 318 266 261 258 239 218 218

k) % D fth 50 55 55 55 55 55 55 55 55 55 55

2. E % H» #E H 176 207 200 196 194 193 190 189 188 186 183

Hi (1) X h F 2 31 33 29 25 23 22 19 18 17 15 12

> — BB AERNE 4 8 7 5 5 5 4 4 4 4 4

2 % ) fth 145 174 171 171 171 171 171 171 171 171 171

3 ) & A (B) 4876 4,931 4,977 4,955 4,864 4,811 4,803 4,799 4,779 4,756 4,753

B 8 B & (A—=B (C) -205 -607 -140 -144 -53 -2 3 5 27 49 52

1. 4% Al | # (D) 63 102 9 0 0 0 0 0 0 0 0

5l 5 b i & B B A & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

|l|2. 4% Al B % | 23 75 0 0 0 0 0 0 0 0 0

= [fF Al 8 & (D)—(E) (F) 40 27 9 0 0 0 0 0 0 0 0

fli B gy (C)+(F) -165 -580 -131 -144 -53 -2 3 5 27 49 52

L i} R B £ (Q) 5,591 6,171 6,302 6,446 6,499 6,501 6,498 6,493 6,466 6,417 6,365

i ) = E 667 607 607 609 605 605 598 603 593 650 720

P) 5 x ) % 628 568 568 569 566 566 559 565 554 564 564

i ) = ' (1 1,304 1,244 1,173 1,059 931 835 730 636 518 469 432

> b — B B A % 896 847 776 660 532 436 331 237 119 70 32

P) 5 x h % 233 221 217 218 218 218 218 218 218 218 218

2 F E #B# M BH R ® 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S EEHFARTREA D

X & X % 171 O % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B &8 E & = R X & 67 0 71 116 124 96 98 99 108 106 107

RERXRAE L E 2 x 100 147.6 177.9 153.6 157.1 158.4 158.5 158.4 158.4 157.6 156.4 155.1

Ex & x & = 3 * 100 80.6 73.4 85.9 86.2 87.9 88.8 88.9 88.9 89.4 89.8 89.8
ALY GEEIE XA H)

CEYETELEEEEZEDAXZEE 637 977 906 790 666 542 415 288 152 17 -130
M BERICSE S _H 0

&£ XA B O Kk F a 16.8 28.1 22.0 19.2 16.2 13.2 10.1 7.0 3.7 0.4 -3.1
Eémiﬁﬁﬁ?‘%%w%l:;uﬁﬁl{: M

& & ) F 2 2 637 637 566 450 326 230 132 33 -75 -181 -288
153@1!;;‘%15’@’?,%5;1%’6%(:&%#‘@ )

fi2 )5 ® B8 B & X E % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BEbEBETESEITERICEVETELT: (K)

= ES ) iR 1= 3,789 3,468 4,102 4,102 4,103 4,102 4,101 4,100 4,103 4,102 4,103
RELEB2R2RICIVFEE_O 0

L& £ X E b E (K 16.8 18.3 13.7 10.9 7.9 5.6 3.2 0.8 -1.8 -4.4 -7.0
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BRI (LAt iR E %)

FE JT A 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g E | & E | & E | & E | & B | & BE| & E | & BE | & BE| & E|&®& K
X 7 GRE) [crERRA#)

1. 1 * & 20 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&2 & &8 ¥ % & & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. #h = F H & £ 280 263 347 247 246 245 242 241 242 244 245
3.t = & & #H £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
> b HE £ RN B A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
IR > b H O£ 4 & A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4. f#h = 3 g A = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5. fh & F w B % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6. ( B ) @ B £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7. T = a i | & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
As.lﬁlﬁ%ﬁféﬁ%ﬂﬁﬁ 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9. % ) fth 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
o A Et (a) 313 283 347 247 246 245 242 241 242 244 245

55%2Er§~%it}ﬂéh§ (b)
X H o B E X & % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AEEREEETCUEEBAD (o) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
fEt @) —{(b)+(c)} (A) 313 283 347 247 246 245 242 241 242 244 245
1. & B4 ® B = 25 33 0 0 0 0 0 0 0 0 0
> b B B ¥ 5 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. f®# ¥ & B B = 468 433 573 401 398 423 420 416 418 419 420
X SLEZBBENE-OHDLEES 468 433 573 401 398 423 420 416 418 419 420
SLEEHEBD-HDORLEES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hl3. MME=dtRHPABAETRESR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4. * D fth 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 b B OE OB X 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
X H &t (B) 493 466 573 401 398 423 420 416 418 419 420
= 5 X B 8 B-—A (C) 180 183 226 154 152 178 178 175 176 175 175
#ﬁ1' BE 2 B T B R B £ 147 149 193 126 124 150 148 175 176 175 175
<2 # @ B K & L 5 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A3 B B T EF B £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
;az 4. % 2 fth 33 34 33 28 28 28 30 0 0 0 0
“r Hi (D) 180 183 226 154 152 178 178 175 176 175 175
A CABRETZE% (C)—(D) (E) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

%ETEE!FEHE:C_*?E%Z& )
X & x % 11 O % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EE M RET R HE (E)—(F) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hh = FF B A & K & Q) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i+ * & 7% = (H) 9,262 9,189 8,646 8,245 7,840 7,410 6,982 6,558 6,140 5,721 5,301

—REHEMICDBRAETDREL

JT S 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g E | 5 E | & E | & E| & E| & BE | 5% BE| % E| % E| & E| & E
GRE) |rEEaa)

I ox 8 w % 0) ©) ) ) ) ©) ©) ©) ©) ) 0)
975922 | 827,013 [ 799,769 | 803,212 | 802,262 [ 801,301 | 800,330 | 799,347 [ 798,353 | 797,346 | 796,329
o * i Iz % (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
280,001 | 263,327 [ 347,408 | 246,957 | 249,356 | 247929 | 246425 | 244,920 242,164 | 243,170 | 244,188
& =t (0) (0) (0) (0) (0) 0) (0) (0) (0) (0) (0)
1,255,923 | 1,090,340 |1,147,177 1,050,169 | 1,051,618 |1,049,230 | 1,046,755 | 1,044,267 1,040,517 | 1,040,516 | 1,040,517
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(BB A7, %)

FE JT A 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g E | & E E|l & E| & E E E | & E| & E | & BE| & E
X 7 GRE) [crERRA#)

1. E % I #® a 3,137 2,772 3,339 3,338 3,338 3,338 3,338 3,338 3,338 3,338 3,338

(1) # & I A 2913 2,531 3,098 3,098 3,098 3,098 3,098 3,098 3,098 3,098 3,098

A 52 1) iy 1,903 1,553 1,997 1,997 1,997 1,997 1,997 1,997 1,997 1,997 1,997

AN B3 I EAY 1,010 978 1,101 1,101 1,101 1,101 1,101 1,101 1,101 1,101 1,101

2 % ) fth 224 241 241 240 240 240 240 240 240 240 240

5 b i & B A #EH & 126 127 127 127 127 127 127 127 127 127 127

= SHLEERNBE AR 126 127 127 127 127 127 127 127 127 127 127

SHL EENBAE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2. E % N W % 627 574 502 472 471 471 470 470 470 470 470

m # = 5 & # =% 194 279 244 244 243 243 242 242 242 242 242

> b HE £ R B A £ 194 279 244 244 243 243 242 242 242 242 242

> b E £ 4 8B A& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A 2t = & # B = 391 145 185 185 185 185 185 185 185 185 185

— BB A€ /B D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

z D fth 391 145 185 185 185 185 185 185 185 185 185

@ B (2 ) # B £ 23 129 53 23 23 23 23 23 23 23 23

@ k B @1 2 &€ E A 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

5 % D fth 15 18 17 17 17 17 17 17 17 17 17

#® W IR # (A 3,764 3,346 3,841 3,810 3,809 3,809 3,808 3,808 3,808 3,808 3,808

1. E E 3 b= F b 3,848 3,801 3,833 3,820 3,734 3,683 3,678 3,675 3,656 3,635 3,635

mm & # &5 & 2,336 2,305 2,364 2,364 2,364 2,364 2,364 2,364 2,364 2,364 2,364

= ¥:N h 857 958 990 990 990 990 990 990 990 990 990

% iR i ta N} = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

% ) fth 1,479 1,347 1,374 1,374 1,374 1,374 1,374 1,374 1,374 1,374 1,374

2 # # 611 577 568 568 568 568 568 568 568 568 568

P) 5 E-3 R = 292 261 280 280 280 280 280 280 280 280 280

(3) #& =1 490 508 492 492 492 492 492 492 492 492 492

3 5 E & 4 264 278 285 285 285 285 285 285 285 285 285

4 B @ & #H £ 362 359 357 344 258 207 202 199 180 159 159

k) % D fth 49 52 52 52 52 52 52 52 52 52 52

2. E % H» #E H 138 151 146 143 142 142 141 141 141 140 139

Hi (1) X h F 2 14 16 14 11 10 10 9 9 9 8 7

> — BB AERNE 2 5 5 3 3 3 2 2 2 2 2

2 % ) fth 124 135 132 132 132 132 132 132 132 132 132

3 ) & A (B) 3,986 3,952 3,979 3,963 3,876 3,825 3,819 3,816 3,797 3,775 3,774

B 8 B & (A—=B (C) -222 -606 -138 -153 -67 -16 -11 -8 11 33 34

1. 4% Al | # (D) 57 96 7 0 0 0 0 0 0 0 0

5l 5 b i & B B A & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

|l|2. 4% Al B % | 23 70 0 0 0 0 0 0 0 0 0

= [fF Al 8 & (D)—(E) (F) 34 26 7 0 0 0 0 0 0 0 0

fili B s (C)+(F) -188 -580 -131 -153 -67 -16 -11 -8 11 33 34

L i} R B £ (Q) 4101 4,681 4812 4,965 5,032 5,048 5,059 5,067 5,056 5,023 4,989

i ) = E 562 505 502 502 498 499 492 497 487 544 614

P) 5 x ) % 531 475 473 473 470 470 463 469 458 468 468

i ) = ' (1 854 824 775 695 605 545 475 415 335 322 322

> b — B B A % 523 503 453 373 283 223 153 93 13 0 0

P) 5 x h % 193 180 178 178 178 178 178 178 178 178 178

2 F E #B# M BH R ® 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S EEHFARTREA D

X & X % 171 O % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B &8 E & = R X & 20 -27 46 80 86 61 63 65 70 70 70

RERXRAE L E 2 x 100 130.7 168.9 144.1 148.7 150.7 151.2 151.6 151.8 151.5 150.5 149.5

B X W X K E——x100 81.5 72.9 87.1 87.4 89.4 90.6 90.8 90.8 91.3 91.8 91.8
ALY GEEIE XA H)

CEYEELEEEZEDODXZEE 292 659 613 533 447 358 266 173 75 -24 -122
MBI ICES_H

Z &£ XA B O Kk F  a 9.3 23.7 18.3 15.9 13.3 10.7 7.9 5.1 2.2 -0.7 -3.6
Eémiﬁﬁﬁ?‘%%w%l:;uﬁﬁl{: M

& & ) F 2 % 292 319 273 193 107 46 -17 -82 -152 -222 -292
153@1!;5%11“@'?%5:']%’6%(:&%#’? )

fi2 )5 ® B8 B & X E % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BEbEBETESEITERICEVETELT: (K)

= ES ) R 1= 3,137 2,772 3,339 3,338 3,338 3,338 3,338 3,338 3,338 3,338 3,338
RELEB2R2RICIVFEE_O 0

L& £ X E b E (K 9.3 11.5 8.1 5.7 3.2 1.3 -0.5 -2.4 -4.5 —6.6 -8.7
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4 TEFEREUMRIEE. SRBERFEICRTIREERICRIXHETFHEANIL, BEXFEITRVBLEZLODOMRICKR LT HEATEDIREDIRATEHRERE

BEITRAShE S ITHA T H8ELD,

5 IL4FEEHAATREARIRETOEAILE, BRERFEICBVTXHPERTELLLERURBOMRICHE TONSERBEDILREAREIRETOIDEL,
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BRI (T AR E )

FE JT A 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g E | & E | & E | & E | & B | & BE| & E | & BE | & BE| & E|&®& K
X & CRE) [GRERRAH)
1. 1 * & 20 20 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&2 & &8 ¥ % & & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. #h = F H & £ 219 202 287 191 189 187 184 182 182 183 183
3.t = & & #H £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
> b HE £ RN B A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
IR > b H O£ 4 & A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4. f#h = 3 g A = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5. fh & F w B % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6. ( B ) @ B £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7. T = a i | & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
As.lﬁlﬁ%ﬁféﬁ%ﬂﬁﬁ 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9. % ) fth 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
w A & (a) 252 222 287 191 189 187 184 182 182 183 183
55%2Er§~ff:°:%b)ﬁéh§ (b)
X H o B E X & % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AEEREEETCUEEBAD (o) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
fEt @) —{(b)+(c)} (A) 252 222 287 191 189 187 184 182 182 183 183
1. & B4 ® B = 25 33 0 0 0 0 0 0 0 0 0
> b B B ¥ 5 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. f®# ¥ & B B = 374 338 480 317 313 337 332 327 328 328 328
X SLEZBBENE-OHDLEES 374 338 480 317 313 337 332 327 328 328 328
SLEEHEBD-HDORLEES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HIB. Mt RIFBAERESR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4. * D fth 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 b B OE OB X 0 0 0 0 0 0 0 0 0
X H &t (B) 399 371 480 317 313 337 332 327 328 328 328
= 5 X B 8 B-—A (C) 147 149 193 126 124 150 148 145 146 145 145
#ﬁ1' BE 2 B T B R B £ 147 149 193 126 124 150 148 145 146 145 145
<2 # @ B K & L 5 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A3 B B T EF B £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mly % D) fto 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
“r Hi (D) 147 149 193 126 124 150 148 145 146 145 145
A CABRETZE% (C)—(D) (E) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
%ETEE!FEHE:C_*?E%Z& )
X & x % 11 O % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EE M RET R HE (E)—(F) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hh = FF B A & K & Q) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i+ * & 5% = (H) 8,165 8,187 7,737 7,420 7,100 6,756 6,416 6,081 5,753 5,425 5,097
—REHENLORALDREL
JT S 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g E | 5 E | & E | & E| & E| & BE | 5% BE| % E| % E| & E| & E
GRE) |rEEaa)
I % i I % (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
711,460 | 550,567 | 555,777 | 555,001 | 554,806 | 554,611 | 554,416 | 554,220 | 554,024 | 553,827 [ 553,630
5 & i I ¥ (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
219,469 | 202,068 | 287,142 | 190,910 | 192554 | 190361 | 188,081 | 185789 | 182,235 [ 182431 [ 182,629
& =t (0) (0) (0) (0) (0) 0) (0) (0) (0) (0) (0)
930,929 | 752,635 | 842919 | 745911 | 747,360 | 744972 | 742497 | 740,009 [ 736,259 | 736,258 | 736,259
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IR B9 YN 32 (7732 BIR R RE) (B BB sezr. %)
FE JT A 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g E | & E | & E | & E | & B | & BE| & E | & BE | & BE| & E|&®& K
X 7 GRE) [crERRA#)
1. E % I #® a 652 696 763 764 765 764 763 762 765 764 765
n # € )} A 604 646 713 714 715 714 713 712 715 714 715
A 52 I I 398 451 484 484 485 484 484 484 485 484 484
AN B3 1) EA 206 195 229 230 230 230 229 228 230 230 231
2 % D ith 48 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
> b 5 B A& #EH £ 20 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21
= SHEEERNRBR AR 20 21 21 21 21 21 21 21 21 21 21
SHL EENBAE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. E % 4 W T 255 282 233 237 237 236 235 234 233 233 232
m # = 5 & # =% 178 221 190 194 193 192 192 191 190 189 188
> b HE £ R B A £ 178 221 190 194 193 192 192 191 190 189 188
> b E £ 4 8B A& 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A 2t = & # B = 67 35 33 33 33 33 33 33 33 33 33
— BB A€ /B D 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
z ) fth 67 35 33 33 33 33 33 33 33 33 33
@ B (2 ) # B £ 16 0 0 0 0
@ k B @1 2 &€ E A 8 8 8 8
5 % D fth 2 2 2 2 3 3 2 2 2
#® W IR # (A 907 978 996 1,001 1,002 1,000 998 996 998 997 997
1. E E 3 b= A b 852 923 944 939 936 935 935 935 935 935 935
mm & # &5 & 570 590 624 624 624 624 624 624 624 624 624
= ¥:N h 191 245 256 256 256 256 256 256 256 256 256
% iR i ta N} = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% ) fth 379 345 368 368 368 368 368 368 368 368 368
2 # # = 82 98 95 94 94 94 94 94 94 94 94
p) 5 E-3 &h = 44 49 46 46 46 46 46 46 46 46 46
(3) #& = 127 162 155 155 155 155 155 155 155 155 155
3 5 E H i 55 68 71 71 71 71 71 71 71 71 71
4 B @ & #H £ 72 70 67 63 60 59 59 59 59 59 59
k) % D fth 1 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
2. E % H» #E H 38 56 54 53 52 51 49 48 47 46 44
Hi (1) X h 1l 2 17 17 15 14 13 12 10
> — BB AERNE 2 3 2 2 2 2 2 2 2
2 % D ith 21 39 39 39 39 39 39 39 39 39 39
3 ) & A (B) 890 979 998 992 988 986 984 983 982 981 979
B 8 B & (A—=B (C) 17 -1 -2 9 14 14 14 13 16 16 18
1. 4% Al | # (D) 6 6 2 0 0 0 0 0 0 0 0
5l 5 b i & B B A & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
|l|2. 4% Al B % | 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= [fF Al 8 & (D)—(E) (F) 6 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0
i B gy (C)+(F) 23 0 0 9 14 14 14 13 16 16 18
L i} R # £ (Q) 1,490 1,490 1,490 1,481 1,467 1,453 1,439 1,426 1,410 1,394 1,376
i ) = E 105 102 105 107 107 106 106 106 106 106 106
P) 5 ES IR & 97 93 95 96 96 96 96 96 96 96 96
i ) = ' (1 450 420 398 364 326 290 255 221 183 147 110
> b — B B A % 373 344 323 287 249 213 178 144 106 70 32
P) 5 x h % 40 41 39 40 40 40 40 40 40 40 40
2 F E #B# M BH R ® 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
S EEHFARTREA D
X & X % 171 O % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B &8 E & = R X & 47 27 25 36 38 35 35 34 38 36 37
RERXRAE L E 2 x 100 228.5 214.1 195.3 193.8 191.8 190.2 188.6 187.1 184.3 182.5 179.9
B X W X K E——x100 765 75.4 80.8 81.4 817 81.7 81.6 815 8138 817 81.8
iﬂﬁﬂ#f&iﬂﬁ’-’r%%w%%ﬁﬂﬁ H)
CEYEELEEEZDAZEE 345 318 293 257 219 184 149 115 77 41 4
MBI ICES_H
Z &£ XA B O Kk F  a 52.9 45.6 38.4 33.6 28.6 24.0 19.5 15.0 10.0 5.3 0.5
Eémiﬁﬁﬁ?‘%%w%l:;uﬁﬁl{: M
& & ) F 2 % 345 318 293 257 219 184 149 115 77 41 4
ﬁzéjl;;‘ﬂ’ﬁ’iiEE;J%’6%(:%EET§ )
fi2 )5 ® B8 B & X E % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BEbEBETESEITERICEVETELT: (K)
= ES ) R 1= 652 696 763 764 765 764 763 762 765 764 765
RELEB2R2RICIVFEE_O 0
L& £ X E b E (K 52.9 45.6 38.4 33.6 28.6 24.0 19.5 15.0 10.0 5.3 0.5

GEN. BERORREETDHBEICHH>TE. GHRDIEFED. Bl FmRZLDFEERFMNT DL,

2 LEEUBOWRZEIZBEDEREFLZHEDSZ . CELRYEELZELEDEERTIIE,

3. IRBEFEICIE. EEBEORIEYTHI—BEAS (WO SEERE) OEEICHY T LRI,

4. TREEZHBIRILE, YURBEFEICPRTIREFEIRIZEFEHDIL BEEFEEITRBYBLELODOMRICKE LT IIENTEIHR EDINATUREES
EIZIRAShI=-E5ITHRY T 5585,

5 TYFEEHAECREARTIERRETOREILIE, BHBEFEICAVTIHFERNTELLLZERBIBEBOMRICH TONSIEEBDSILREARIIERETOLDOELS,

6. HEEELINILE I OLWTIE. ROERXICKYEHRT DL,
INEE BEEEESIEZE] = N\-1EEOMRBERAWN-RBEET)+BEERBMIER(Y)] — NEEOTREBARMA)—RBEET)+BEERBEIR(Y)]

7. 100 REKFEDIFRIZHoTlL, FRBEMTRETSE,




BRI (T i BHIR R b)

FE JT A 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g E | & E | & E | & E | & B | & BE| & E | & BE | & BE| & E|&®& K
X & CRE) [GRERRAH)

1. 1 * & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&2 & &8 ¥ % & & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. #h = F H & £ 61 61 60 56 57 58 58 59 60 61 62
3.t = & & #H £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
> b HE £ RN B A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
IR > b H O£ 4 & A £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4. f#h = 3 g A = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5. fh & F w B % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
6. ( B ) @ B £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7. T = a i | & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
As.lﬁlﬁ%ﬁféﬁ%ﬂﬁﬁ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9. % ) fth 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
w A & (a) 61 61 60 56 57 58 58 59 60 61 62

55%2%5/\%:2»@15*@ (b)
X H o B E X & % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AEEREEETCUEEBAD (o) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
fEt @) —{(b)+(c)} (A) 61 61 60 56 57 58 58 59 60 61 62
1. & B4 ® B = 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
> b B B ¥ 5 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2. f®# ¥ & B B = 94 95 93 84 85 86 88 89 90 91 92
X SLEZBBENE-OHDLEES 94 95 93 84 85 86 88 89 90 91 92
SLEEHEBD-HDORLEES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hl3. MME=dtRHPABAETRESR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4. % D fth 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
5 b #B O OE OB T 0 0 0 0 0 0 0 0 0
52 s Hi (B) 94 95 93 84 85 86 88 89 90 91 92
= 5l & B 8 B)—WA) (C) 33 34 33 28 28 28 30 30 30 30 30
ﬁm BE 2 B T B R B £ 0 0 0 0 0 0 0 30 30 30 30
<2 # @ B K & L 5 & 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A3 B B T EF B £ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
;az 4. % 2 it 33 34 33 28 28 28 30 0 0 0 0
“r it (D) 33 34 33 28 28 28 30 30 30 30 30
A CABRETZE% (C)—(D) (E) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

%ETEE!FEI%:C:EE%Z\ (F)
X & x % 11 O % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
EE M RET R HE (E)—(F) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Hh = FF B A & K & Q) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
i+ * & 5% = (H) 1,097 1,002 909 825 740 654 566 477 387 296 204

—REHEMICDBRAETDREL

JT S 3 4 5 6 7 8 9 10 11
g E | 5 E | & E | & E| & E| & BE | 5% BE| % E| % E| & E| & E
(GRE) |[crERRra)

I ox 8 w % 0) ©) ) ) ) ©) ©) ©) ©) ) 0)
264,462 | 276,446 | 243992 | 248211 | 247,456 | 246,690 | 245914 | 245,127 | 244329 | 243519 | 242,699
5 & i I ¥ (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)
60,532 | 61,259 | 60266 | 56,047 | 56802 | 57568 | 58344 | 59,131 59,929 | 60,739 | 61,559
& =t (0) (0) (0) (0) (0) 0) (0) (0) (0) (0) (0)
= 324,994 | 337,705 | 304258 | 304,258 | 304,258 | 304,258 | 304,258 | 304,258 | 304,258 | 304,258 | 304,258

1 (O)RARIHEENMEAETEERLAT D&,
2 TEENMEAS IEF THARXNEREBRHSITOVTI(RBFEBEAHBREREM) ICEDEMIEHILLNEREIFARY AN DBRAE IS
DRAZELIIDTHHIE,




